
From July 26 to 28, 2023, Data for Progress conducted a survey of 1,248 likely voters nationally using web panel respondents. The

sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, geography, and voting history. The

survey was conducted in English. The margin of error is ±3 percentage points. 

From November 11 to 14, 2022, Data for Progress and Climate Power conducted a survey of 1,213 likely voters nationally using

web panel respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race,

geography, and voting history. The survey was conducted in English. The margin of error is ±3 percentage points.

N=1,248 unless otherwise specified. Some values may not add up to 100 due to rounding.

[1]  The In-ation Reduction Act includes each of the following

components. Please indicate whether you support or oppose

each component of the bill below:

— Tax credits for businesses that produce clean electricity

such as solar and wind power, electric vehicles, and other new

clean energy technologies
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D I R

Strongly support 35% 54% 31% 17%

Somewhat support 34 28 33 40

Somewhat oppose 12 6 11 19

Strongly oppose 10 3 14 14

Don't know 10 8 11 10

SUPPORT (TOTAL) 69% 82% 64% 57%

OPPOSE (TOTAL) 22 9 25 33

SUPPORT (NET) +47 +73 +39 +24

[2]  From November 11 to 14, 2022   The In-ation Reduction

Act includes each of the following components. Please indicate

whether you support or oppose each component of the bill

below:

— Tax credits for businesses that produce clean electricity

such as solar and wind power, electric vehicles, and other new

clean energy technologies
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D I R

Strongly support 31% 52% 26% 14%

Somewhat support 34 31 36 35

Somewhat oppose 16 9 16 23

Strongly oppose 10 2 9 19

Don't know 9 6 13 9

SUPPORT (TOTAL) 65% 83% 62% 49%

OPPOSE (TOTAL) 26 11 25 42

SUPPORT (NET) +39 +72 +37 +7

[3]  The In-ation Reduction Act includes each of the following

components. Please indicate whether you support or oppose

each component of the bill below:

— Standards to ensure that businesses receiving government

clean energy tax credits pay their workers a fair wage and

make their goods in America
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D I R

Strongly support 49% 64% 46% 36%

Somewhat support 31 24 29 39

Somewhat oppose 6 3 7 8

Strongly oppose 6 2 7 9

Don't know 8 7 11 9

SUPPORT (TOTAL) 80% 88% 75% 75%

OPPOSE (TOTAL) 12 5 14 17

SUPPORT (NET) +68 +83 +61 +58
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[4]  From November 11 to 14, 2022   The In-ation Reduction

Act includes each of the following components. Please indicate

whether you support or oppose each component of the bill

below:

— Standards to ensure that businesses receiving government

clean energy tax credits pay their workers a fair wage and

make their goods in America

(N=1,213)
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D I R

Strongly support 45% 63% 43% 30%

Somewhat support 31 22 31 39

Somewhat oppose 9 8 8 12

Strongly oppose 7 1 8 11

Don't know 8 5 12 8

SUPPORT (TOTAL) 76% 85% 74% 69%

OPPOSE (TOTAL) 16 9 16 23

SUPPORT (NET) +60 +76 +58 +46

[5]  The In-ation Reduction Act includes each of the following

components. Please indicate whether you support or oppose

each component of the bill below:

— Ramping up production of American-made clean energy

technologies to strengthen our energy supply chains and

manufacturing industries
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D I R

Strongly support 44% 60% 42% 30%

Somewhat support 29 24 26 37

Somewhat oppose 9 4 10 13

Strongly oppose 7 3 8 10

Don't know 11 9 14 9

SUPPORT (TOTAL) 73% 84% 68% 67%

OPPOSE (TOTAL) 16 7 18 23

SUPPORT (NET) +57 +77 +50 +44

[6]  From November 11 to 14, 2022   The In-ation Reduction

Act includes each of the following components. Please indicate

whether you support or oppose each component of the bill

below:

— Ramping up production of American-made clean energy

technologies to strengthen our energy supply chains and

manufacturing industries

(N=1,213)
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D I R

Strongly support 43% 64% 39% 26%

Somewhat support 30 23 32 35

Somewhat oppose 11 5 10 17

Strongly oppose 8 3 6 15

Don't know 8 6 13 7

SUPPORT (TOTAL) 73% 87% 71% 61%

OPPOSE (TOTAL) 19 8 16 32

SUPPORT (NET) +54 +79 +55 +29

[7]  The In-ation Reduction Act includes each of the following

components. Please indicate whether you support or oppose

each component of the bill below:

— Investments to reduce pollution and improve public health

in disadvantaged communities that are disproportionately

impacted by climate change
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D I R

Strongly support 41% 63% 34% 21%

Somewhat support 30 24 33 35

Somewhat oppose 9 4 9 14

Strongly oppose 8 1 10 15

Don't know 12 7 15 14

SUPPORT (TOTAL) 71% 87% 67% 56%

OPPOSE (TOTAL) 17 5 19 29

SUPPORT (NET) +54 +82 +48 +27
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[8]  From November 11 to 14, 2022   The In-ation Reduction

Act includes each of the following components. Please indicate

whether you support or oppose each component of the bill

below:

— Investments to reduce pollution and improve public health

in disadvantaged communities that are disproportionately

impacted by climate change

(N=1,213)
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D I R

Strongly support 39% 63% 35% 20%

Somewhat support 28 23 31 31

Somewhat oppose 13 6 12 21

Strongly oppose 10 2 10 19

Don't know 9 6 13 9

SUPPORT (TOTAL) 67% 86% 66% 51%

OPPOSE (TOTAL) 23 8 22 40

SUPPORT (NET) +44 +78 +44 +11

[9]  The In-ation Reduction Act includes each of the following

components. Please indicate whether you support or oppose

each component of the bill below:

— Penalties for oil and gas companies that are found to have

pumped out excess methane gas pollution into the air
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D I R

Strongly support 46% 66% 44% 27%

Somewhat support 27 21 26 33

Somewhat oppose 8 3 7 13

Strongly oppose 8 2 9 15

Don't know 11 9 14 12

SUPPORT (TOTAL) 73% 87% 70% 60%

OPPOSE (TOTAL) 16 5 16 28

SUPPORT (NET) +57 +82 +54 +32

[10]  From November 11 to 14, 2022   The In-ation Reduction

Act includes each of the following components. Please indicate

whether you support or oppose each component of the bill

below:

— Penalties for oil and gas companies that are found to have

pumped out excess methane gas pollution into the air

(N=1,213)
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D I R

Strongly support 43% 69% 40% 20%

Somewhat support 26 18 29 31

Somewhat oppose 13 6 12 20

Strongly oppose 11 3 9 21

Don't know 7 4 10 7

SUPPORT (TOTAL) 69% 87% 69% 51%

OPPOSE (TOTAL) 24 9 21 41

SUPPORT (NET) +45 +78 +48 +10

[11]  The In-ation Reduction Act includes each of the following

components. Please indicate whether you support or oppose

each component of the bill below:

— Providing up to $14,000 in rebates on home energy

efficiency investments per household that save families money

and help reduce reliance on fossil fuels
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D I R

Strongly support 41% 60% 39% 24%

Somewhat support 30 25 30 36

Somewhat oppose 11 4 9 20

Strongly oppose 6 2 9 10

Don't know 11 9 14 11

SUPPORT (TOTAL) 71% 85% 69% 60%

OPPOSE (TOTAL) 17 6 18 30

SUPPORT (NET) +54 +79 +51 +30
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[12]  From November 11 to 14, 2022   The In-ation Reduction

Act includes each of the following components. Please indicate

whether you support or oppose each component of the bill

below:

— Providing up to $14,000 in rebates on home energy

efficiency investments per household that save families money

and help reduce reliance on fossil fuels

(N=1,213)
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D I R

Strongly support 38% 58% 35% 21%

Somewhat support 32 29 34 34

Somewhat oppose 12 4 12 18

Strongly oppose 10 2 9 18

Don't know 9 7 9 9

SUPPORT (TOTAL) 70% 87% 69% 55%

OPPOSE (TOTAL) 22 6 21 36

SUPPORT (NET) +48 +81 +48 +19
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